

# 洛阳·城事

男童烧伤,洛城上演爱心大救助

昨天,小玉强病情比前一天有所好转,但仍离不开呼吸机

## 亲人守在病房外,等待奇迹发生

□记者 李砾瑾 实习生 白银龙 通讯员 刘群/文 记者 张斌/图

还有几天就过年了,昨日,在河科大一附院,连重症监护室门口的家属都少了许多。然而,栾川烧伤男童小玉强的小姑父贾发庄和二姑仍在这里守着,他们在期待奇迹的发生。

贾发庄已在医院守了七天七夜,他说,只要孩子一天不好起来,他就一直守在医院。他向家里交代过了,自己的两个孩子和小玉强的姐姐也都交给妻子照顾了。他甚至做好了在重症监护室门口过春节的准备。小玉强的二姑则打算腊月二十八回家,因为家里还有事需要她料理。

尽管贾发庄已经说过,小玉强的治疗费够了,暂时不需要捐款,但社会各界的爱心仍然源源不断地涌向小玉强。昨日上午,西工区圣雪昂时尚购物广场的工作人员,带着一篮鲜花来到医院,并送来3000多元现金,说这是商场的商户和一些顾客捐的。

贾发庄收下了鲜花,再次婉拒了捐款。不过,昨日上午还有一笔2万元的捐款,尽管贾发庄一直婉拒,但爱心人士仍然将钱



贾发庄望着窗外,多么希望奇迹发生在小玉强身上

打到了小玉强的住院账户上。

在此,贾发庄想通过本报再一次感谢所有关心小玉强的人,并请大家暂缓捐款。

这几天,有不少人关心小玉强的近况,可是,连贾发庄都两天没见孩子了。医生告诉他,孩子仍离不开呼吸机,而且一直在做透析。不过,昨天孩子的病情比前一天有所好转。

贾发庄想进去看孩子,被医生拒绝了,因为孩子病情依然很重,一丁点儿感染都可能致命,必须在重症监护室的隔离病房里,时刻由专人护理。

医生告诉贾发庄,等孩子

病情再好转一些,就尽量让他进去看看。为了这一天,他等待着……

截至昨日18时,小玉强唯一公开的救助账户上余额为284105元(该账户已向小玉强的住院账户转账226689元)。截至昨日18时,在小玉强的住院账户上,爱心捐款为678983元,除去在医院的花费,账户余额为603556元。也就是说,从18日至今,社会各界的爱心捐款已达963088元。目前,在三方监管下,相关账户收到的每笔善款都将在洛阳网社区论坛里公布。

## 正月初一到初三 免费餐送给涧西环卫工

□记者 连漪

春节长假期间,环卫工人仍要坚守岗位,正月初一凌晨4点就要上班。这里有个好消息:正月初一至初三,有爱心商家为涧西区的环卫工人送免费早餐、午餐。

史玲芝和王顺民是负责周山路保洁的环卫工人,二人每天凌晨4点就得到岗工作,正月初一也不例外。

史玲芝说,过年不休息都习惯了,有时候守岁的人还没睡他们就开始上班了,别的还好说,就是吃饭成问题。

“我住得远,来回得40分钟,回家吃饭耽误干活,经常从家带点儿干粮将就着吃。”王顺民说。

今年春节,他俩不用愁吃饭问题了。昨日,皇豆世嘉餐饮管理有限公司为涧西区环卫工人送上了1200余张免费餐饮券。该公司相关负责人朱经理说:“了解到环卫工人春节不休息,而且吃饭成问题,公司决定利用自身优势为环卫工人提供免费餐。”

朱经理说,本来考虑从初一到初三提供全天餐饮,但不少环卫工人表示晚上更愿意和家人团聚,因此此次免费餐只提供早餐和午餐。根据涧西区环卫局的统计数字,该公司预计每天为环卫工人提供早餐、午餐各200余份。

朱经理表示,公司计划来年继续在春节期间为环卫工人提供免费餐。

## 今日至30日,这两路口右转弯道可直行

□记者 王博东 实习生 周韦月

昨日,洛阳晚报记者从市交警支队车站交巡大队了解到,1月30日前(含当天),玻璃厂路中州路路口南向北和玻璃厂路凯旋路路口北向南的两个右转弯道可以直行了。

车站交巡大队大队长庄志强说,为缓解玻璃厂路交通压力,市交警支队决定将上述两个路口的右转弯道改为直行加右转弯道,目前暂定通行时间截至1月30日。



绘制 陈晨

## 27日起,69路公交调整运行线路

□记者 连漪 通讯员 王明广 王斐

因九都路施工,69路公交

运行线路又有变化。

市公交集团有关负责人称,从27日起,69路公交线路优化调整:从中原物流中心或

谷水西发车后,沿原线路行至南昌路辽宁路路口后,改走辽宁路、凯旋路、体育场路,到九都路恢复原线路运行。

**皇豆世嘉两分店供您就餐**

绘制 陈晨

**早餐(7时30分~10时)**  
有6种稀饭、包子、油条、煎饼、锅贴、鸡蛋等。

**午餐(11时30分~13时)**  
有20余种菜、米饭、面条等。

涧西区环卫工人可携免费餐券就近用餐。凡店内经营的餐食均可免费选用。

## 法院执结三角债,老板工人皆叫好

□记者 赵硕 通讯员 赵越

“快两年了,终于拿到钱了。”昨日上午,孟津县平乐镇翟泉村村委会大院里,手捧10万元现金的村民王强激动得热泪盈眶。

洛阳晚报记者在现场了解到,大约两年前,王强等人受雇于翟泉建筑工程有限公司,干完活了,却没拿到工钱。

翟泉建筑工程有限公司向他们诉苦:公司目前没钱支付工人工资,但公司是某粮库的债主,此前,双方曾因工程款问题打过官司,孟津县人

民法院依法判决粮库支付公司工程款等各项费用共计105万元。判决生效后,粮库一直没还钱,如果公司能拿到这笔钱,就立刻兑现工资。

据王强介绍,孟津县人民法院了解情况后,派出执行人员促成粮库与翟泉建筑工程有限公司达成和解协议,几个月后,粮库分批将105万元执行款全部拨付到法院案件款专项账户。至此,这起涉及两家单位、90多名农民工工资的三角债问题终于得到妥善解决。建筑公司及农民工都很满意。